

# marcali*napló*



# SZŐCSÉNY '60 – IDŐUTAZÁS A 60 ÉVES ISKOLA TÖRTÉNETÉBE



*Véssey kastély*

1963 tavaszán járunk. Ott György és Ott Györgyné Mária néni Középrigoccon tanított, dolgozott. Ekkor érkezett a megbízás, hogy Észak-Somogyban létre kell hozni egy ifjúsági erdészeti iskolát. A feladat óriásinak tűnt. Két lehetséges település került szóba, az egyik Öreglak, a másik Szőcsénypuszta volt. Mi döntött Szőcsény mellett? „A Véssey kastély, a kúriát körülvevő erdő, és a sok-sok ibolya” - Mária néni így emlékezett vissza erre az időszakra. És elindult a munka. Egy kastélyépület berendezések, víz és villany nélkül, egy bent lakó erdőszel...

*„Hogyan lesz ebből a rendezetlen helyzetből erdészeti tanulóiskola? Mikor lesz elfogadható állapotú, hogy a Dunántúlról érkező fiatalokat fogadni tudjuk?...*

*És iskola lett!*

*Egy hónap múlva jelentettem a Szakoktatási és Kísérleti Főosztálynak, az Országos Erdészeti Főigazgatóságnak a 30 fővel történő ifjúsági erdészeti tanulóképzés beindítását.” (Ott György igazgató)*



*Az iskola első tanulócsoportha - 1963*

1963. június 17-én elindult a tanítás. Először csak a kastélyt vehették birtokba, a nyugati szárnyban alakították ki az osztálytermet, a tanulók hálószobáit és a gazdasági irodát. A keleti szárnyban kapott helyet a szolgálati lakás. A kastély megtelt étellel. A tanulni vágyó fiatalokat az állami erdőgazdaságok iskolázták be. Három hónap elméleti oktatás után

következett a hét hónap gyakorlati idő, melyet a küldő erdőgazdaságoknál kellett eltölteni. Még ezen év szeptemberében újabb 35 fő kezdte meg tanulmányait. 1964-től 5-5 hónap lett az elmélet és gyakorlat aránya. Az oktató-nevelő munkát három főállású tanár és négy fő óraadó látta el. Mivel 1965. február 1-jével két párhuzamos osztály indult, szükség volt újabb tanerőre, így egy főállású oktatóval bővült a tantestület. Az 1969/70-es tanévtől – a szakmunkásképzés reformjának köszönhetően – megkezdődött a hároméves ifjúsági erdőgazdasági szakmunkásképzés. A szakma elnevezése: 1702 Erdőművelő-fakitermelő.



*A parádés istállóból lett tanműhely 1976*

Az iskola kinőtte a kastélyépületet. A volt gazdatiszti lakásból tanügyi épületet alakítottak ki, a kastély továbbra is a tanulók szálláshelyéül szolgált. Az átalakított épületben kapott helyet három tanterem szertárral együtt, három irodahelyiség, szociális helyiségek és zsibongó. A tanulólétszám emelkedése, a folyamatos fejlődés és fejlesztések ellenére a '70-es évek közepén többször is felmerült az iskola megszüntetésének lehetősége.



*Iskolabővítés a 80-as években*

Az igazgató, Ott György azonban új utakat keresett. 1975-től elkezdődött a munkaviszonyban álló felnőtt dolgozók bentlakásos képzése (betanított munkás tanfolyamok). Innentől stabilizálódott az iskola helyzete.



*A felnőtt szállás épülete*

A társadalmi, gazdasági környezet változása magával hozta a fejlesztés lehetőségét. Az 1981/82-es tanévtől 5 nap elméleti, 5 nap gyakorlati ciklusban folyik a tanítás.



*Cseléd lakások a kollégium helyén*



*Konyha építése 1986*

1984-ben négy új tanteremmel bővült az iskola, majd 1986-ban egy 300 főt ellátó konyha és étterem, néhány évvel később pedig egy 250 férőhelyes kollégium került átadásra. 1993-tól négy újabb tanműhely, és a tornaterem segíti az oktatást-nevelést.

Ott György 1988-ban vonult nyugállományba, onnantól Kiss Vince lett az igazgató. Új szakmák, új lehetőségek. Bognár, kádár, mezőgazdasági kovács, és megjelent a dísznövénykertész szakma is a palettán, s ezzel párhuzamosan most már lányok is tanulhattak az intézmény falai között. Számukra egy 40 férőhelyes kollégium került kialakításra.



*Mezőgazdasági kovács szakma*



*Bognár szakma*



*Dísznövénykertész szakma*



Vadász - vadtenyésztő szakma

1995-ben az iskola kezelésébe került 1786 hektár tanerdő és 4500 hektár vadászterület, amelyek nemcsak az oktatást segítették, hanem az iskola gazdálkodását is. A töretlen fejlődés nem állt meg. A tanulólétszám növekedett, beindult az érettségit adó szakmunkások középiskolája is. 2000-ben az iskola megkezdte a vadász-vadtenyésztő szakmunkásképzést, a következő tanévtől pedig elindult a vadgazdálkodási technikus, majd az erdésztechnikus és a fafeldolgozó technikus képzés is. 2005-ben az építőipari szakmák közül a kőműves is felkerült a képzési palettára. Közben 2002-ben újabb építkezés kezdődött, 9 új tanteremmel bővült az iskola. Április 7-én pedig az intézmény felvette a nagy vadászíró, Szechenyi Zsigmond nevét. A névadóhoz kapcsolódóan adták át az emlékszobát, a vadasparkot, a névadó mellszobrát, ill. az életfát.



A régi emlékszoba



Hertelendy Margit és Kiss Vince

Mélységek és magasságok mindenki életében vannak. Így volt ez iskolánk életében is. Egy szomorú hétfő reggel, 2007 januárjában, amit nehezen felejtünk, hiszen a kollégium lángokban állt. Az újjáépítés megmutatta az összefogás erejét, és 2008 tavaszán az új épület átadására is sor kerülhetett.



Névadó 2002



*Az iskola új szárnya 2003.*

Kiss Vince igazgató úrnak az élete összefonódott az iskolával. 46 éven át minden nap ide vezetett első útja. 1964-től a tantestület oszlopos tagja, szakoktató, majd 1975-től igazgatóhelyettes, és Ott György nyugdíjba vonulása után, a nevelőtestület és az akkori vezetés bizalmát élvezve lett igazgató 1988-2010-ig.

2013-ban ünnepeltük az iskola 50. évfordulóját. Az ünnepségen jelen volt Hertelendy Margit, Széchenyi Zsigmond özvegye is. Ekkor nyitotta meg kapuit az iskolatörténeti kiállítás, és méltó helyre került az emlékszoba is. Folyamatos változások jellemezték a 2010 utáni időszakot. A társadalmi, gazdasági változások az iskolát sem kímélték.

Többször is megváltozott a fenntartói környezet, ami állandó bizonytalanságot is hozott magával. Iskolaösszevonás és szétválás, a korábbi gazdasági önállóság elvesztése, a tanerő kezelési jogának visszakerülése a SEFAG Zrt-hez. De az iskolában a munka nem állt meg.

2018 óta Tóth Krisztina vezeti az intézményt. 2020. július 1-től a Déli Agrárszakképzési Centrum részeként működünk. Az iskola fő profilja az erdőművelő-fakitermelő szakma megmaradt, és kiegészült az erdőszelvénytechnikus, a mezőgazdasági gépész és gépészmérnök képzésekkel. Nappali, esti és levelező tagozaton is folyik az oktatás.

Minden iskola életében vannak hétköznapiak, ünnepek, jó és rossz dolgok. Ez alól a mi iskolánk sem kivétel. Nehéz azt mondani, hogy mindig minden rendben van, hogy mindig mosolygunk. De tesszük a dolgunk, folyamatosan fejlesztünk, fejlődünk mi magunk is. Ezért is volt fontos számunkra, hogy 2023. október 5-én megünnepeljük iskolánk alapításának 60 éves évfordulóját.

A fotókat, archív felvételeket Ott Györgyné, Kiss Vince és felesége Erzsébet, és Csernalovics László bocsátotta rendelkezésünkre. Köszönjük!



*Kollégium átadó 2008.*



*Vadspark*

# SZŐCSÉNY '60 – TISZTELET AZ ELŐDÖKNEK!



*Az alapítás 60. évfordulójára meghívott vendégek*

„A világban 60 év csak egy parányi részlet, egy nemzet életében is csak apró mérföldkő, de egy iskola életében a hatvan év alatt történt események, élmények a világot jelentik.” Érzéseket, gondolatokat, hagyományokat, visszaemlékezéseket kötöttünk egy csokorba, hogy tisztelegjünk elődeink előtt.



*Ott Györgyné Mária néni*



*Kiss Vince nyugalmazott igazgató úr*



*Tóth Krisztina igazgató asszony*

Kicsit megilletődve vártuk a meghívott vendégeket, hogy részesei legyenek az ünneplésnek. Kóhalmi Anita oktató köszöntötte iskolánk egykori alapítóját, Ott Györgyné Mária nénit, Kiss Vince nyugalmazott igazgató urat, Káplár János nyugalmazott igazgatóhelyettesét, Pápai János nyugalmazott kollégiumvezetőt, Szerdai Zsuzsannát a Déli Agrárszakképzési Centrum főigazgatóját, dr. Sütő Lászlót Marcali polgármesterét, Bödőné dr. Molnár Irén címzetes főjegyzőt, Madarász Zoltánt a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Somogy Megyei igazgatóját, Huszti Gábort Somogy Vármegye Közgyűlésének alelnökét, a társiskolák igazgatóit, a környező települések polgármestereit, a SEFAG Zrt. képviselőit, iskolánk volt és jelenlegi dolgozóit, a nyugdíjas kollégákat, volt és jelenlegi diákjainkat.



*Szerdai Zsuzsanna a Déli ASZC főigazgatója*

A vadászkiáltás és a Himnusz taktusai után Tóth Krisztina igazgató asszony köszöntötte a megjelenteket. Felelevenítette, hogyan lett egyáltalán iskola, milyen nehézségekkel nézett szembe egykor Ott György és felesége Mária néni, hogy 1963. június 17-én 30 fővel elindulhasson az első osztály. Ma már ez történelem, de nekik az életet jelentette. S hogy pontosan milyen is volt? A megújult iskolatörténeti kiállításunkkal ezt szeretnénk megmutatni.



*Emlékplakett Mária néninek*

Az ünnepi műsorban fellépett a Hidas Frigyes Zeneiskola néptánc csoportja, Takács Gábor és Takács Gáborné vezetésével. A vadászkürt, a versek mind-mind megdobogtatták a szíveket, a dallamok könnyeket csaltak a szemekbe.



*Emlékplakett Kiss Vince igazgató úrnak*

Az ünnepi műsort színesítették azok a levelek, amelyek régi osztálynaplóból kerültek elő és az akkori szülő-gyerek-tanár kapcsolatát mutatták meg a mai kor diákjainak. Mária néni arcán legördülő könnyek azt mutatták, hogy visszarepült a múltba, hogy újra átélte azokat a pillanatokat, amelyek egyszer már megtörténtek. A műsort Kovács Réka éneke zárta, amely egyszerre volt felemelő és szívszorító. Ugyan Réka nem a mi tanítványunk, de ezer szállal kötődik iskolánkhoz, hiszen nagypapája gyakorlati oktatásvezető volt ezen falak között, és édesanyja is itt dolgozik nap mint nap. Köszönjük az élményt!



*Emlékplakett Káplár János nyugalmazott igazgatóhelyettesnek*



*Emlékplakett Pápai János nyugalmazott kollégiumvezetőnek*

Az ünnep talán legfontosabb eseménye volt a „Szőcsényi iskoláért” emlékplakett átadása. Tóth Krisztina igazgató asszony négy olyan embernek a nevét mondta, akik élete, mindennapjai a mi iskolánkban zajlottak. Ott Györgyné Mária néni, Kiss Vince, Káplár János és Pápai János vehette át ezt az emlékplakettet. Nehéz lenne felsorolni, hogy miért is kaphatták meg, de egy biztos, az életük Szőcsény volt.



*Véssey kastély madártávlatból*

Ezek után az „égi tantestület” tagjaira emlékeztünk, megkoszorúztuk a kopjafát, majd diákjaink is lerótták kegyeletüket egy-egy virággal azok előtt, akik már csak emlékeinkben élnek. A meghívott vendégek a kastélyba vonultak, itt avatták fel az iskolatörténeti kiállítást, amely az elmúlt 60 évet mutatja be. Nagy öröm, hogy volt kit kérdezni, hogy volt kitől régi felvételeket kölcsön kérni, így minden egyes képhez, újságcikkhez egy-egy történet társulhatott.

Ez a nap nem egy volt a sok közül, ez a nap az az egy volt, amelyre mindenki emlékezni fog, aki részese lehetett. Tisztelet az elődöknek, köszönet mindenkinek, aki szívén viselte ezt a napot!

Köszönjük iskolánk minden dolgozójának, oktatójának, tanulójának, Marcali Város Önkormányzatának, a Déli Agrárszakképzési Centrumnak, az Erdészeti Szakoktatásért Közalapítványnak, a SEFAG Zrt-nek, hogy támogatásukkal olyan széppé tudtuk tenni az ünnepet, amilyenek megálmodtuk. Túri Török Tibor szobrász, író, múzeumalapító egykor óraadó és nevelőtanár volt iskolánkban, most festményekkel, könyvvel támogatta iskolánkat e jeles napon. Köszönjük!

*Írta: Mózes Brigitta*

*Fotó: Matakovics István*

# MARCALI-KUPA RAPID SAKKBAJNOKSÁG



2023. szeptember 30-án új helyszínen, a GYÉK épületében gyülekeztek a sakk szerelmesei, hogy eldöljön, kié lesz az idén a vándorserleg. A verseny rendezője a Somogy Megyei Sakkszövetség és a Marcali VSZSE Sakkszakosztály volt. A versenybírói feladatokat Szijártó Attila I. osztályú versenybíró látta el. A lebonyolítás 7 fordulós svájci rendszerben történt 20-20 perc órahasználattal, a FIDE rapid szabályai szerint.

Az alábbi korcsoportokban mérköztek meg egymással a versenyzők: A. bárki, aki a versenykiírás feltételeit elfogadja, B. 2009. január 1. után született fiúk és lányok, C. 2013. január 1. után született fiúk és lányok / Felversenyzés lehetséges./ Az A. csoport 1. helyezettje Marcali Város Sakkbajnoka vándorserlegét kapta meg egy évre. A versenyünk egy állomása volt a „10 VÁROS A MAGYAR SAKKOZÁSÉRT” programnak.



Guricza Gyula főszervező elmondta, az első hivatalos versenyt 1999-ben rendezték meg a városban. Előtte már volt ugyan két városi bajnokság, de ezeket még nem jegyezték hivatalosan. Volt kihagyás a Covid miatt, most azonban újra megmérkőzhetnek egymással a versenyzők. Eleinte még nem volt nyílt a verseny, a város sakkozójának hirdették csak meg. Aztán igény lett arra, hogy a tágabb környék településeiről is jöhessenek a sportolók. Ma már érkeznek Szombathelyről, Siófokról, Nagykanizsáról is. Közel nyolcvan a résztvevők száma, korosztály szerint a legfiatalabb 2016. novemberében született, a legidősebb pedig 1941-ben.

Pontokban a legerősebb közülük Haszon Dávid, aki a mi versenyzőnk. Az egyesületünkben 36 versenyzővel dolgoznak, péntekenként tartanak edzéseket. Ezen kívül a Mikszáth Kálmán Általános Iskolában foglalkozik két korcsoportban klubnapközi jelleggel gyerekekkel. Nekik nincs nevezési díj ezen a versenyen, de a többieknek is jelképes ez az összeg.

Két mérkőzés között beszélgettünk **Haszon Dáviddal:**

**-Mióta versenyzel?**

-2000 óta. Édesapám tanított meg sakkozni. Az első játszmám a lengyel-tóti csapat tagjaként vívtam a megyei másodosztályban, úgy rémlik, vesztettem. Néhány hónap múlva megnyertem az elsősök között a megyei diákolimpiát. Ekkortól meg vagyok fertőzve a sakkal. 15 éve vagyok tagja a marcali csapatnak.



**- Mennyi időt edzel?**

- Minden nap. Siófokon edzőként az utánpótlással foglalkozom, online is oktatok.

**- Célok, tervek?**

- Az, hogy kiváló tanítványaim meghaladjanak engem. Boldog, kiegyensúlyozott felnőttek legyenek belőlük. Ha emellett még jól is sakkoznak, az még külön öröm lenne.

Végül mindenképpen kiemelném Guricza Gyula nevét, az ő tanítványa vagyok. Abban, hogy FIDE-mester, és Marcali Év Sportolója lettem 2022-ben, óriási szerepe van.



Természetesen megkérdeztük a versenyen a legfiatalabb és legidősebb sakkozót is.

**Steinmetz János** 1. osztályos tanuló, egy éve sakkozik már.

**- Kinél tanulsz a játékot?**

- Gyuszi bácsinál és Ildikó néninél.

**- Mit szeretsz ebben a sportban?**

-Szeretem a logikáját, azt, hogy gondolkodni kell mérkőzés közben. És nyerni is szeretek. A jövőben is indulok majd versenyeken, ma nyertem eddig két játszmát.



Babits Andrásról már olvashattak a M. Naplóban a 2018-as 4. számban.  
- 65 éve sakkozom. Ebben a sportban benne van minden. Barátság, fantázia, kombináció és még sorolhatnám. Én is a marcali csapat tagja voltam, de nemrég elköltöztem Nagykanizsára.



### S végül a díjazottak:

Marcali-Kupa Rapid Sakkbajnokság  
1. helyezés: **Dr. Link Ulrich**  
(Ő 2023-ban Marcali Város Sakkbajnoka, aki a Marcali VSZE sakkozója.)

2. helyezés: **Bihary Soma Botond**  
3. helyezés: **Tóth Tibor**

Ifjúsági csoport:

1. hely: **Hári Balázs**  
2. hely: **Beznicza László Bodó**  
3. hely: **Nagy Márk Zsolt**

Ifjúsági leány:

1. hely: **Császár Anett**  
2. hely: **Nagy Dorka**  
3. hely: **Gáspár Nóra**

Ifjúsági B2leány:

1. hely: **Ledniczki Panna**  
2. hely: **Türei Lara**

Ifjúsági B1 fiú:

1. hely: **Császár András**  
2. hely: **Bereczk Bálint**  
3. hely: **Sopsits Áron**

### - Ott is talált sakk közösséget?

-Csütörtökönként jövünk össze idősebb társaimmal a klubban. Már ritkán versenyzem. Inkább a közösségé lett mára a főszerep. De visszahúz a szívem ide Marcaliba, mint ma is.

Felnőttként már kevés hölgyet látunk versenyezni. Ezen a bajnokságon is csak ketten indultak. A kicsik között még van, aztán valahogy elfogynak.

**Zajcsuk Eliza** a marcali klub tagja:

-Általános iskolában nyolc éven át sakkoztam Gyuszi bácsinál. Aztán én is abbahagytam, de most újra elkezdtem. Egyesületi tag vagyok, van versenynyomdélyem is. Szeretek csapatban lenni.

### - Mit szeretsz a sakkban?

- Gondolkodást, kitartást és türelmet igényel, csendben lehet üzni. Meg kell az itteni gyerekeket dicsérni, nagyon jól viselkednek. Ma két pontot szereztem a hétből, én ezzel elégedett vagyok, szoros, nagy küzdelemben kaptam ki.

Ifjúsági leány C1:

1. hely: **Matola Mirjam**  
2. hely: **Gulyás Luca**  
3. hely: **Mihályfi Zorka**

Ifjúsági C2 leány:

1. hely: **Tóth Zselyke**  
2. hely: **Weinrauch Aurélia**  
3. hely: **Szabó Luca**

Ifjúsági C1 fiú:

1. hely: **Varga Dominik**  
2. hely: **Jassó Barnabás**  
3. hely: **Nagy Imre**

Ifjúsági C2 fiú:

1. hely: **Béres Olivér**  
2. hely: **Steinmetz János**  
3. hely: **Dombi Mathias**

## MAGYAROS VIRTUS ÉS KÖZÖSSÉGÉPÍTÉS AUSZTRIÁBAN MUTATKOZOTT BE A CALYPSO KÓRUS

Október 5-8. között városunk vegyeskara osztrák szomszédainknál vendégeskedett. Az úticél Salzburgenland gyönyörű települése, Rauris volt, amely a Hohe Tauern Nemzeti Park területén fekszik. A csoport szálláshelyeként a Hotel Sonnhof családias, magyar szállodája szolgált. A társaság a pénteki reggelit követően Salzburgba indult, ahol elsőként Mozart szülőházánál adott rögtönzött utcai koncertet a turisták nagy örömeire.

A nap során a zeneszerző lakóházát és a város egyéb nevezetességeit is megcsodálhatták: a színpompás Mirabell-kertet, a pazar Dóm teret, a sikátorokat, és Közép-Európa legnagyobb épen maradt erődítményét, Hohensalzburg várát is. Szombaton Kaprun és a Sigmund Tahn-szurdok csodás természeti környezetét élvezhettük, majd Zell am See következett, ahol a Heimatmuseum kiállításai nyújtottak betekintést a település történetébe. A város főterén szintén dalolt egyet bemelegítésképpen az énekes közösség.

A szombat este már Bruckban találta a kórust, ahol a helyi közösségi házban szerveztek számukra bemutatkozási lehetőséget. A magyar és osztrák közönség számára a műsor első felében a Calypso Kórus acapella (zenei kíséret nélküli) dalokból álló válogatása hangzott el. A hagyományos kórusmuzsika után közismert filmslágerek következtek zenei alapra, Török Ferenc zenetanár ritmushangszeres kíséretével. A kórust Stamler Edit karnagy vezényelte, németül konferált Pálfiné dr. Láris Liliána.

Az énekes közösség sikeres műsora után, a tenor szólam férfitagjaiból alakult Marcali 3 Tenor állt a színpadra. Programjukban népszerű operetek dalai hangzottak el, amelyeket a közönség is lelkesen fogadott. A koncert után a szálláshelyen jó hangulatú vacsora és búcsúest zárta a napot.

A vasárnapi hazaúton Hallstattban tartott egy rövid pihenőt a társaság, ahol a különleges hangulatú település látnivalóit fedezhették fel.

Az Ausztriában töltött napokat egykori kórustársunk, a kint élő Schillinger András szervezőmunkája feledhetetlenné tette a résztvevők számára. Az utazás, a sikeres szereplés, a jó hangulatú beszélgetések és dalolás erősítette a kórus tagjai közti köteléket. Hazatérve már az őszi és téli programok kidolgozása vár a Calypsora. *Samuné Bogyó Hajnalka*



## OKTÓBER HATODIKAI RENDEZVÉNYEK



Az aradi vértanúk emléknapján a már hagyománnyá vált történelmi sétára hívta a város lakóit a honvéd nyugállományúak helyi szervezete. A rendezvény évről évre több érdeklődőt vonz, akik ez alkalomból felkeresik Marcali negyvennyolcas emlékhelyeit, Noszlopy Gáspár és Tóth Ágoston szobrát, a bíróság falán található emléktáblát.



A Keresztény Értelmiségiek Szervezetének helyi csoportjával közösen szervezte megemlékezését a Hagyományörző Ipartestület, szépen felújított székházában október 8-án délután. A 13 kivégzett honvédtiszt alakját diavetítéssel egybekötött előadás idézte meg, amit koszorúzás és gyertyagyújtás követett.



Ugyancsak október 6-án tartotta meg egész napos vidám, szórakoztató programját a Noszlopy Iskola. Az egész intézményt megmozgató rendezvényen a diákok sport- és művészeti vetélkedőkön mérhették össze erejüket, tudásukat. A nap megkoronázása a kitűnően sikerült esti buli volt, tábortűzzel, koncerttel.

## IDŐSEK NAPJA



Az idősek napjának központi rendezvényét idén is megtartotta a város. A szerény fogadással egybekötött ünnepségen dr. Sütő László polgármester köszöntötte a megjelenteket, majd a Három Tenor szórakoztatta műsorával a közönséget. Ehhez az alkalomhoz kapcsolódóan az Idősek Otthonát is felkeresték művészeti együtteseink, a Calypso kórus és a Bajtársi Dalárda. Mindegyikük műsora nagy tetszést aratott a hallgatóság körében.

## KAKAÓKONCERT



Megtartotta a tanév első kakaókoncertjét a Zeneiskola, ahol nemcsak zenét hallgathatott a gyerekközönség, hanem beszélgetésre, ismerkedésre is mód volt egy kis kakaó és kalács elfogyasztása közben.

## PÁLYAORIENTÁCIÓ



A 12 középiskola mellett több helyi intézmény, üzem is elfogadta a Noszlopy Iskola meghívását a hagyományokhoz híven idén is megrendezett pályaválasztási börzére, ahol a továbbtanulás előtt álló diákok ismerkedhettek a választékkal.

## HÁZIORVOS-VÁLTOZÁS



Október közepétől dr. Nagy Judit veszi át a körzetet és kezdi meg a rendelést a Tavasz utcai rendelőben, az alábbi beosztásban: hétfő-kedd-péntek: 8.00-12.00, csütörtök: 8.00-11.00, szerda: 8.00-11.00 és 13.00 - 15.00 óra között.

A rendelő telefonszáma: +36 85 312-465

## MEGSZÉPÜLT A BENE-KERESZT



Folytatódott a szakrális emlékhelyek felújítása a városban. A program a Ladencsics-házaspár kezdeményezésére és szervezésében indult el, amibe önkéntesek is bekapcsolódtak. Most a Bene-kereszt szépült meg, amit 1871-ben „Bene János hagyatékából állíttatott neje Varga Ilona”. Sajnos a kereszt felállításának körülményeiről alig lehet valamit tudni, ezért kérjük, akinek bármilyen információja van róla, keresse meg Bodóné Babják Évát, a Karitászt önkéntesét, Ladencsicsékát vagy Kiss Kálmánt a Plébánián.

## ÉRZÉKENYÍTÉS



Érzékenyítő foglalkozás tartottak a Vakok és Gyengénlátók Szövetségének szervezésében a Künzelsau téren. A rendezvény résztvevői - köztük diákok - különféle eszközök segítségével beleélhették magukat azokba az élethelyzetekbe, amelyekkel a látássérült embereknek meg kell küzdeniük a mindennapokban.

## HÁLAADÓ SZENTMISE



Az őszi beköszöntével idén is megtartották a terménybetakarító hálaadó szentmisét az Orbán kápolnában. Tomanek Ferenc Áron plébánosnak a helyi szokásoknak megfelelően akadtak segítők a hívek körében, hogy a szentmisét követően, hangulatos díszletek között elfogyasztott enni-inni-valóval tehessék közösségi élménnyé is ezt a napot.

## SZÜLETÉS NAP



11.30-án születésnapját ünnepelte a Kiss László Városi Sportcsarnok és a Marcali Városi Szabadidő Egyesület / MVSZSE / .

Dr. Sütő László polgármester köszöntőjében visszaemlékezett a kezdetekre, a maga idejében merésznek tűnő döntés előkészítésének körülményeire. Ha áldozatok árán is, de a csarnokkal megszülethetett a város első méretezhető közösségi tere, ahol vásárokat, koncerteket, bálakat, különféle iskolai rendezvényeket lehetett tartani. Nemcsak a város sporttérlete / különösen a kézi- és kosárlabda / lendült fel, hanem az iskolai testnevelésnek is megfelelő helyszínt biztosított az épület: a tornaórákra is ingyenes buszjárat fuvarozta a nebulókat.



## SIKER A SZAKÁCSVERSENYEN



Balaicza Patrícia - Berki Tírnia - Kovács Kornél

A mezőgazdasági kiállítás területe adott otthont Budapesten Lukács István ötszörös olimpiai bajnok és háromszoros Oscar-díjas séf emlékére évente rendezett szakácsverseny országos döntőjének. Szakképző iskolánk csapata a tavalyi győzelem után idén is nagyszerűen szerepelt, másodikok lettek. Két egymást követő évben is ilyen teljesítményt nyújtani - ez már nem lehet a véletlen műve!

Ható András mesterszakács és Mészáros Zoltán tanár úr céltudatos és kitartó munkája szemmel láthatóan stabilan biztosítja a magas színvonalat.

## NÉPSZÁMLÁLÁSI ADATOK

Közzétette a Központi Statisztikai Hivatal a tavalyi népszámlálás első, véglegesített adatait. Érdekes lehet összehasonlítani a helyi, a somogyi és az országos adatokat:

### MARCALI

Lakónépesség: 10 818 fő  
Változás 2011-hez képest: -918 fő (-7,8%) / Népsűrűség: 104 fő/km<sup>2</sup>  
A lakónépesség megoszlása nemek szerint:  
Férfi: 5 043 fő (46,6%) Nő: 5 775 fő (53,4%)  
A lakónépesség megoszlása főbb korcsoportok szerint:  
0-14 éves: 1 276 fő (11,8%) 15-64 éves: 6 852 fő (63,3%)  
65 éves és idősebb: 2 690 fő (24,9%) Lakásállomány: 5 201 darab /  
Változás 2011-hez képest: +42 darab (+0,8%)

### SOMOGY VÁRMEGYE

Lakónépesség: 293 470 fő  
Változás 2011-hez képest: -23 837 fő (-7,5%) / Népsűrűség: 48 fő/km<sup>2</sup>  
A lakónépesség megoszlása nemek szerint:  
Férfi: 140 555 fő (47,9%) Nő: 152 915 fő (52,1%)  
A lakónépesség megoszlása főbb korcsoportok szerint:  
0-14 éves: 39 795 fő (13,6%) 15-64 éves: 184 946 fő (63,0%)  
65 éves és idősebb: 68 729 fő (23,4%) Lakásállomány: 148 814 darab  
Változás 2011-hez képest: +7 646 darab (+5,4%)

### MAGYARORSZÁG

Lakónépesség: 9 603 634 fő  
Vált. 2011-hez képest: -333 994 fő (-3,4%) / Népsűrűség: 103 fő/km<sup>2</sup>  
A lakónépesség megoszlása nemek szerint:  
Férfi: 4 620 846 fő (48,1%) Nő: 4 982 788 fő (51,9%)  
A lakónépesség megoszlása főbb korcsoportok szerint:  
0-14 éves: 1 393 232 fő (14,5%) 15-64 éves: 6 230 959 fő (64,9%)  
65 éves és idősebb: 1 979 443 fő (20,6%) Lakásállomány: 4 580 538 darab; Változás 2011-hez képest: +190 236 darab (+4,3%)

## VÁLTOZOTT A HÁZIORVOSI ÜGYELET RENDJE!



# HOGYAN SEGÍT AZ ÜGYELET?

Somogy vármegye

1830

- TELEFONOS TANÁCSOT ADUNK
- ÜGYELETI KOCSIT KÜLDÜNK A BETEGHEZ
- ÉLETVESZÉLY ESETÉN AZONNAL MENTŐT RIASZTUNK

### ÖN BEMEHET

orvosi ellátásra.

- Barcs
- Balatonboglár
- Kaposvár
- Marcali
- Nagyatád
- Siófok
- Téb

HÉTKÖZNAP:  
16:00-22:00 óráig

HÉTVÉGÉN ÉS ÜNNEPNAPON:  
8:00-14:00 óráig

Az ellátást lehetőleg háziorvosa rendelési idejében vegye igénybe!

### MI KIMEGYÜNK

**Ügyeleti időben jelentkező súlyos panasz, tünet esetén ne menjen sehová, hanem hívja a központi 1830-as telefonszámot!**

Azok számára, akik személyesen keresnének fel egy éjszakai ügyeletet, Somogy vármegye négy pontján hétköznap 22:00-tól 08:00 óráig, hétvégén és ünnepnapon 14:00-tól 08:00 óráig van lehetőség:

- Kaposvár
- Nagyatád
- Marcali
- Siófok

A GYERMEKEK ÜGYELETI ELLÁTÁSÁT A JÁRÁSKÖZPONTI ÜGYELETI PONTOKON, AZOK MŰKÖDÉSI IDÉJÉBEN, VALAMINT A KAPOSVÁRI KÓRHÁZBAN VÉGZIK. MUNKANAPON 16:00 ÓRÁTÓL 22:00 ÓRÁIG, HÉTVÉGÉN ÉS ÜNNEPNAPON 08:00 ÓRÁTÓL 20:00 ÓRÁIG. A KÖZPONTI TELEFONSZÁM A TELJES ÜGYELETI IDŐSZAKBAN, A GYERMEKEK ESETÉBEN IS 1830.

További információ: [mentok.hu/ugyelet](http://mentok.hu/ugyelet)

Gadányiné Lutor Mónika igazgató elnézést kér az érintettektől. A Marcali Mikszáth Kálmán Iskolát az Industrie Elektrik Kft. támogatta. Gadányiné Lutor Mónika sajnálja, hogy tévesen informálta a szerkesztőséget, és még egyszer köszöni a segítséget.

# ERDÉLY



2023. szeptember 28-tól október 1-ig négytagú küldöttség utazott városunkból Maroshévízre. A delegáció vezetője Kőrösi András Marcali Város Önkormányzatának képviselője, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke volt. Testvérvárosunkban ebben az időszakban két fontos esemény is zajlott. Az egyik a Maroshévízi Magyarok Egyesülete által szervezett III. Őszi Napok Programsorozata és ekkor ünnepelték a Kemény János Elméleti Líceum fennállásának 30. névadásának, líceumi rangra emelésének 20. évfordulóját is.

Az Őszi Napok programsorozat keretében részt vettünk az európai hírű Szentegyházi Gyermekefilharmónia élményszámba menő koncertjén. Ritkán láthatunk olyat, amikor egyszerre 140 gyerek -kórustagok és a zenekar tagjai- lépnek fel egy színpadon, akik zenéjükkel, dalaik előadásával különleges élményt nyújtottak a nézőtérben ülők számára.

Pénteken délelőtt a Kemény János Elméleti Líceum jubileumi programján vettünk részt, ami egyben a magyar nyelvű oktatás létrejöttének 150. évfordulójához is kapcsolódott. Deme Gabriella igazgatónő bemutatta a meghívottaknak az intézményt, ahol óvoda, iskola és gimnázium is mű-

ködik. Nem csak Maroshévízről, hanem a környékbeli kisebb falvakból is járnak ide gyerekek, akik a magyar nyelven folyó oktatást választották. Ezután az iskola dísztermében ünnepi megemlékezésen vettünk részt. Itt felavatták az iskola zászlóját, majd ünnepi beszédek következtek. Az ünnepség szónokai kiemelték a magyar nyelv összetartó erejét, gratuláltak az iskolában folyó kimagasló oktató-nevelő munkához és kihangsúlyozták a magyar nyelvű tanítás fontosságát. Ezután az iskola tizenkettedikes osztályának műsora következett.

Több érdekes és humoros jelenetben mutatták be névadójuk életét és munkásságát, előadásukban hallhattunk verset, láthattunk néptáncot. A műsor végén pedig egy nagyon megható dalt énekeltek, ami arról szólt, hogy mit jelent Erdélyben magyarnak lenni. A műsor után a résztvevők megkoszorúzták a névadó, Kemény János író, költő, színházigazgató, mecénás szobrát, majd átvettük az emléklapokat, melyet az iskola közössége állított ki „köszönettel megmaradási törekvéseink elkötelezett támogatásáért”. *Zajcsukné Páhi Katalin*



**Újévi Korzó Tábor**

**Suli helyett kezd velünk az újévet!**  
Órák nálunk is lesznek, csak Korzó módra - szabadon.

**Ideje:**  
2024. január 3. (szerda)  
2024. január 4. (csütörtök)  
2024. január 5. (péntek)  
8 és 16 óra között.

**Amit kínálunk:**

- Tornaóra: reggeli zenés mozgás
- Matekóra: logikai társasjátékozás
- Technikaóra: alkotó kreatív műhely
- Rajzóra: festőjáték a színekkel
- Irodalomóra: mesés mozizás

Nálunk garantált a jeles bizonyítvány! ★  
Jelentkezz a Korzó osztályba, akár csak egy napra is!

**Részvételi díj: 5000 Ft/nap (fűtkezéssel)**

**Jelentkezési határidő: 2023. 12. 18.**

További információ: 06 85 510-503,  
vagy [www.marcaliprogramok.hu](http://www.marcaliprogramok.hu)

## MARCALI NAPLÓ

ÖNKORMÁNYZATI MAGAZIN

**Példányszám:**

készült 5500 példányban.

**Felelős kiadó:**

Marcali Város Önkormányzata

**Felelős szerkesztő:**

Horváthné Csoszó Gyöngyi

**Ingyenes kiadvány**

**Nyilvántartási szám:** 831268

**ISSN szám:** 2416-0539

**Nyomdai kivitelezés:**

Domonkos Nyomda, Marcali

**Fotók:** Marcali Portál

**Címlapfotó forrás:**

Fortepan / Pesti Srác2

# 1983. 8. A MIKSZÁTH KÁLMÁN ÁLTALÁNOS ISKOLA



Először azt hittem, elírás. Nem, az nem lehet, hogy a negyvenéves osztálytalálkozónkra hívnak a volt osztálytársaim. Biztosan elszámolták magukat. Bár az ciki lenne, mégiscsak komplex matekos osztály voltunk... Végül beletörődtem, hogy hiába csodálkozom, kijön a matek, annyi az amennyi.

Annál nagyobb örömmel vártam a szeptember végi találkozást. A legtöbb volt osztálytársamat nem láttam mióta elballagtunk a nyolcadikból.

Összeszokott csapat voltunk, elsős korunk óta egy osztályba jártunk, csak egy-egy gyerek jött, vagy ment a csapatból, elköltöztek, ideköltöztek. De lényegében együtt éltük meg a gyermekkorunk legmeghatározóbb szakaszát.

Most, utólag arra jutottunk, hogy szerettük egymást. Amikor felidéztek a sok közös emléket, nem jutott eszünkbe olyan történet, amikor bántottuk volna egymást. Voltak meredek csínyek, olykor mi is átléptünk határokat, de az rendben is van talán, annyi kell a mozgalmas gyerek élethez. Példás közösségi életünk bizonyítékaként előkerült a régi rajnaplónk is. Hát, változnak az idők, ma már abszurd a gyerektörténetek között Leninnel találkozni. Remek kis csapat voltunk, nagyszerű tanárokkal, igazán fantasztikus osztályfőnökkel.

Rózsi néni, dr. Páhi Imréné, aki harmadikos korunk óta figyelt ránk fáradhatatlanul, most is ott volt velünk, dinamikája, energiája, humora késő



estig elbűvölt bennünket. Annyira jó volt hallani, kivel mi történt, ki hogy él, annyira jó érzés volt újra megölelni egymást!

Reméljük, a következő találkozónkra nem várunk újabb negyven évet!  
Köszönöm ezt a fantasztikus estét a volt osztálytársaimnak!  
Csozó Gabriella

## „BETLEHEM NÉLKÜL NINCS KARÁCSONY”

A Somogyi bábtáncoltató betlehemes közösségfejlesztés egy **különleges karácsonyi népszokásra**, a **bábtáncoltató betlehemezés élő hagyományára irányítja a figyelmet** 2023 november-decemberében a Marcali Múzeum partnerközösségeivel együtt.

A **Somogyi bábtáncoltató betlehemes közösségfejlesztés** című projekt kiemelt eseményeként 2023. december 2-án **Nemzetközi Betlehemes Találkozót szervezünk Marcaliban**. Ennek keretében a partnertelepülések, **Balatonberény, Hollád, Kéthely és Vörs bábos betlehemes csoportjai mutatják be kulturális örökségüket**. Vidékünk hagyományörzői mellett külföldi betlehemes csoportokat is várunk a találkozóra.

A **bábtáncoltató betlehemezés** a Balaton délnyugati vidékén **ma is élő köszöntő népszokás**, ahol advent első vasárnapján elkezdik a betlehemezést, és folytatják azt egészen karácsonyig.

A **népszokás somogyi hagyományait** Európa Kulturális Fővárosában, Veszprémben, a Laczkó Dezső Múzeumban **időszaki kiállítás keretében is bemutatjuk** 2023. november 23-tól. E témához kapcsolódóan a partnertelepüléseken **egyedi tárlatokkal várjuk az érdeklődőket**, valamint kulturális programok és interaktív múzeumpedagógiai játszótér is színesítik a választékot. Kínálunkban a családok minden tagja megtalálhatja a kedvére valót.



**VEB 2023**

Európa Kulturális Fővárosa

# TÖRTÉNETEK A 70 ÉVES MARCALI KÖNYVTÁR MÚLTJÁBÓL I.

Az első könyvtárak Marcaliban már a 19. század végén létrejöttek, mégpedig különféle vallási és egyesületi keretek között. Részben nyilvános gyűjteménnyel rendelkezett az Úri Kaszinó, a Katolikus Legényegylet, az Iparoskör és a Gazdakör. A település zsidó hitközsége működtette azt a hitközségi tagok számára ingyenes, azon kívül 10 fillér ellenében bárki számára használható könyvtárat, amely a Marczali Izraelita Hitközség Kölcsonkönyvtár néven az Erzsébet (ma Petőfi) utcai zsidó elemi iskolában működött. Anyagát a mindenkori tanítók, így például Löbl Lipót és Gábor Ignác kezelték. Marcali legnagyobb példányszámú (5-6 000 db) gyűjteménye volt. A római katolikus egyház ifjúsági egyesületei – így a Katolikus Agrárfjúsági Legényegyesületek Országos Testülete (KALOT) helyi és a Katolikus Asszonyok és Lányok Szövetsége (KALÁSZ) – helyi szervezetei is önálló, részben nyilvános könyvtárral rendelkeztek. Nyilvános volt az 1926 után népszövetségi támogatásból, állami akció keretében létrejött, csupán kétszáz példánnyal, de korszerű polcokkal ellátott népkönyvtár. Marcali legrégebbi, feltételezhetően a legnagyobb példányszámú, nem nyilvános könyvgyűjteménye a Széchényi kastélyban volt. Meg kell említeni az elemi iskolai és a polgári iskolák könyvtárait, amelyeket azonban csak az iskolai oktatásban résztvevők használhattak.

A második világháború pusztításai és rablásai nem kímélték a helyi könyvgyűjteményeket sem. Ugyan 1945 után az egyesületi könyvtárak még rövid ideig működtek, de az egyesületek megszüntetésével államosították a vagyonukat. A zsidó közösség deportálását és elpusztítását követően a hazatért túlélők újra indították a hitközséget, azonban azt 1950-ben központilag megszüntették. A marcali hitközség kölcsonkönyvtárának kötetei a volt Marczali Takarékpénztár épületében elzárásra kerültek. A Széchényi kastély könyvtárát sem egyesítették a népkönyvtár gyűjteményével, pedig 1946. június 11-én a helyi Nemzeti Bizottság határozatában tiltakozott a megyei alispánál a Kaposvárra szállításuk ellen, sőt a kastély bútorait is kérte a kórház működéséhez: „(...) a bútorokra a marcali közkórháznak, a könyvtárra pedig Marcali nagyközségnek kulturális szempontból feltétlenül szüksége van.”

Marcaliban a nagyközség új népkönyvtárát 1950-ben, mindösszesen 243 kötetrel hozták létre. Az első helyszíne egy 30 négyzetméteres te-

rem volt a Katolikus Legényegylet államosított és a Járási Művelődési Házként közszolgálatba állított épületében. Az államosított egyesületi és felekezeti könyv-gyűjteményeket azonban nem leltározták be. A korabeli egyik lapban, a Friss Újság 1950. július 9-i számában így írtak ezekről a könyvtárakról: „A klerikális reakció természetesen akadályozni próbálja a népkönyvtárak munkáját is. Például Marcali környékén az egyik pap a könyvtárba igyekvő dolgozókat behívta magához és a saját könyveiből kölcsönzött számukra olvasnivalót. A könyvtármozgalom következő feladatai közé tartozik annak megszervezése, hogy egy községben csak egy könyvtár legyen. A különböző tömegszervezeti és egyéb könyvtárakat be kell olvasztani a népkönyvtárba, ahol szakszerű jegyzék biztosítja azt, hogy a dolgozók kezébe ne az ellenség könyvei kerüljenek.” Az izraelita hitközségi könyvtár állományát 1957-ben vasvillával teherautóra rakták és elvitték a MÉH telepre, jelenlegi ismeretünk szerint 1 kötet maradt meg abból.

Erről a viszontagságokkal terhes időszakról írta Frang József: „A könyvek eltűnése elsősorban a művelődésre hatott károsan, mivel a lakosság évekig könyvek nélkül maradt, elszokott az olvasástól.” A háborús pusztítás, a nem megfelelő kölcsönzési feltételek – a könyvek egy részét nem adták vissza –, a papírhány és a tartalom miatt zúztak be gyűjteményeket.

1950 nyarán a marcali járásban 10 új népkönyvtár nyílt meg, például Böhönye, Pusztakovácsi, Nemesdéd, Kéthely, Tapsony, Mesztegnyő, Szöcsénypuszta, Nagyszakácsi, Szökedencs településeken. (Mind olyan helyen, ahol 1945 előtt is működött már ilyen szolgáltatás.) A szakszervezet szervező és ellenőrző központja Kaposvár volt. Átlagosan 100-150 kötet az iskolák tantermeiben, tanácsházak folyosóin szekrényekben volt elhelyezve. Évente 200-300 kölcsönzés, 30-60 olvasó alkotta a statisztika alapját. A marcali nagyközségi intézmény 1953. július 1-én alakult át járási feladatkörű könyvtárrá, egy ideiglenes helyen és mindösszesen 30 négyzetméteren. Feladata volt a helyi könyvtári szolgálat, és a szakmai felügyelet a járásban lévő népkönyvtárak felett.

*Huszár Mihály  
(történész, Marcali Múzeum)*

## INTERAKTÍV JÁTÉKTÉR A MARCALI MÚZEUMBAN

A Somogyi bábtáncoltató betlehemes közösségfejlesztés című projekt keretében interaktív játéktérrel várjuk az érdeklődő családokat.

A játéktér a téli ünnepkör népszokásaihoz kapcsolódó tartalmakkal kínál lehetőséget a felhőtlen szórakozásra óvodás és iskolás gyermekek számára a Marcali Múzeumban 2023. 11. 25-én 10-12 óra között.

A rendezvény ingyenesen látogatható.

A program a Veszprém-Balaton 2023 Európa Kulturális Fővárosa program támogatásával valósul meg.



## PROGRAMAJÁNLÓ

A plakátokat a Marcali Művelődés és Szabadidő Központ Nonprofit Kft. bocsátotta rendelkezésünkre.

# PROGRAMNAPTÁR

MARCALI MŰVELŐDÉS ÉS SZABADIDŐ KÖZPONT NONPROFIT KFT.

## NOVEMBER

2023. november 25. 14:00-17:00 - Adventre hangolva  
adventi koszorúkészítő kézműves műhely felnőtteknek  
(Kulturális Korzó)

## DECEMBER

2023. december 02. 17:00 - Adventi gyertyagyújtás (Balogh II. János Pál Pápa tér)  
2023. december 06. 17:00 - Karácsonyi mézesek – amatőr kiállítás-megnyitó  
(Kulturális Korzó)  
2023. december 8-10, naponta 14:00-19:00 - Adventi vásár (Kүнzelsau tér)  
részletek a plakáton  
2023. december 09. 7:00-12:00 - Garázsvásár (Piac tér)  
2023. december 09. 15:00 - Holle anyó – családi musical (Művelődési ház)  
2023. december 09. 17:00 - Adventi gyertyagyújtás (Boldog II. János Pál Pápa tér)  
2023. december 15-17, naponta 14:00-19:00 - Adventi vásár (Kүнzelsau tér)  
részletek a plakáton  
2023. december 16. 17:00 - Adventi gyertyagyújtás (Boldog II. János Pál Pápa tér)  
2023. december 23. 17:00 - Adventi gyertyagyújtás (Boldog II. János Pál Pápa tér)

## JANUÁR

2024. január 03-05, naponta 8:00-16:00 - Újévi Korzó tábor (Kulturális Korzó)  
részletek a plakáton  
2024. január 09. 19:00 - „Oda vagyok magáért” – újévi operettszínház  
(Művelődési ház) – részletek a plakáton

A programváltozás jogát fenntartjuk!

MARCALI MŰVELŐDÉS ÉS SZABADIDŐ KÖZPONT NONPROFIT KFT.

# Adventi Vásár

## Marcali

Kүнzelsau tér

2023. december 08-09-10. és 15-16-17.  
14-19 óráig

december 08. 16:30 - Szigeti SZC Mórton Béla Szabados Miklós énekei műsora  
december 09. 14:30 - Marcali Mikszáth Kálmán Miklós énekei műsora  
december 09. 16:30 - Marcali Bajtársi Egyesület Zsoltolása koncertje  
december 09. 15:00 - Marcali Művelődési Ház Miklós SZMMB énekei műsora  
december 09. 16:00 - De Arany Band koncertje  
december 15. 16:30 - Marcali Bajtársi Egyesület Zsoltolása énekei műsora  
december 16. 16:00 - Marcali óvodások énekei műsora  
december 17. 16:00 - Decembertől csillagok mecsérelése a Petőfi Színház előadásában

Kiosztogatás nyitja a látványoski műsorvegy!

# RÖXINHÁZ



## Holle anyó

családi musical

Beltiszlai Zoltán -  
Gulyás Levente -  
Varga Viktória

2023. december 09. 15 óra

Marcali | Művelődési ház (Széchenyi u. 3.)

Jegyek elővételben a Marcali Kulturális Korzóban (Műzeum ház 2.)  
Vásárlásnál előfordás előtt a helyszínen vásárolhatók.  
FELNŐTT JEGY: 4500 Ft, GYERKEK JEGY (14 éves korig): 3000 Ft csak készpénzes fizetés  
Infó: 85/510-448

NAGY IBOLYA  
Déryné-díjas  
operett  
primadonna

CSENGERI  
ATTILA  
eMERTON-díjas  
színész-énekes

Fényes Szabolcs - Klemen Jerézia

# ODA VAGYOK MAGÁÉRT...

Rendezte: Hajdú László

Életrajzi vígjáték és koncert

2024. január 09. (kedd) 19:00  
Marcali Művelődési Ház (Széchenyi u. 3.)

Jegyár: 3900,- Ft

Információ és jegyvásárlás: Kulturális Korzó (Műzeum ház 2.), 85/510-448  
Köszönjük együtt az Újévet egy kellemes operett színházzal és pengővel!  
A szervezők a programváltozás jogát fenntartják!